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日程第 14．議案第 79号 給食用備品購入事業（カートイン消毒保管機他）の売買契約につ

いて 

 

○議長 宮城清政君 日程第 14．議案第 79号 給食用備品購入事業（カートイン消毒保管

機他）の売買契約についてを議題とします。まず、提出者から提案理由の説明を求めます。

副町長。 

 

○副町長 国吉真章君 議案第 79号 給食用備品購入事業（カートイン消毒保管機他）の

売買契約について 給食用備品購入事業（カートイン消毒保管機他）について、下記のと

おり売買契約を締結するため議会に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第

３条の規定により議会の議決を求める。記 １．契約の目的 給食用備品購入事業（カー

トイン消毒保管機他）。２．契約の方法 指名競争入札による契約。３．契約金額 1,965

万 6,000 円。４．契約の相手方 住所 宜野湾市伊佐３丁目４番５号 有限会社中島工業 

代表取締役 島袋 悟。その内容等については、担当から説明させていただきます。 

 

○議長 宮城清政君 教育部長。 

 

○教育部長 新垣好彦君 それでは、議案第 79号の内容について説明いたします。議案書

２ページです。入札の結果報告書を付けてございます 12月３日に、給食用備品購入事業と

して入札を行いました。設計額が消費税抜きで 1,903 万 360 円です。それに入札書比較価

格が 1,900 万円で予定価格を設定いたしました。７事業者で入札を行っております。その

６番目にあります有限会社中島工業が 1,820万円で落札でございます。 

 次に、３ページの事業概要について説明いたします。事業名 給食用備品購入事業（カ

ートイン消毒保管機他）。納入場所が、南風原町立学校給食共同調理場。納入期限が平成

28年３月 28日。現場説明を平成 27年 11月 27日に行い、入札を 12月３日に行いました。

備品内容といたしまして、１．カートイン消毒保管機（大）が２台。２．消毒保管機用カ

ート（仕切りあり）が６台。３．カートイン消毒保管機（小）が１台。４．消毒保管機用

カート（仕切りなし）が２台。５．給食用コンテナ１台。６．保温食缶（14Ｌ）４個。７．

保温食缶（10Ｌ）４個。８．箸かご４個。９．配缶台車２台。10．水切運搬車２台。11．

エアーカーテン 17台。 

 次ページから備品の図を示してございます。４ページがカートイン消毒保管機（大）で

ございます。３つのカート保管庫がありますのが大でございます。これを２台。次、５ペ

ージが、その保管庫を入れる消毒保管機用カートです。仕切りありにつきましては、図に

ありますように食器を棚のしきりに入れて保管するカートとなります。これが６台。続き

まして、カートイン消毒保管機の小でございます。これが１台。そして７ページの消毒保

管機、仕切なしです。仕切りなしは、食缶等をそれに保管するカートでございます。８ペ
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ージが給食用のコンテナで、これが１台です。幼稚園の園舎に給食共同調理場から運んで

保管する給食用のコンテナでございます。それから、９ページは、食缶です。左上の食缶

を購入でございます。10ページ、３段目の箸かご。次に 11ページは、配缶の台車でござい

ます。続きまして、水切運搬車。これが２台。次のエアーカーテンは、家庭用クーラーの

ような形で、そこからエアー（空気）を出して外からのハエなどの虫やごみを遮断するも

ので、入口に取り付けるものです。以上、今回の売買契約の備品となっております。ご審

議のほどよろしくお願いいたします。以上、説明といたします。 

 

○議長 宮城清政君 これより質疑に入ります。質疑はありませんか。13 番 玉城 勇議

員。 

 

○13 番 玉城 勇君 確認ですけれども、カートイン消毒保管機（大）、エアーカーテン

含めて電気工事が必要ですが、これについての工事は別個で発注するのですか。セットで

工事発注ができなかったのか。容量が大きいものですから、この工事の金額が気になりま

すが、ここはどうなっているのか。要するに、別途で工事をさせたら設置するための金額、

総予算が見えなくなる。そこに付随する工事を含めるとこれの全体予算が見えてくるわけ

です。その説明が欲しいと思いますが、どのような発注方法を考えておられるのか答弁を

お願いします。 

 

○議長 宮城清政君 教育総務課長。 

 

○教育総務課長 宮平 暢君 それでは、お答えします。今回の備品購入につきましては、

ほとんど備品購入の設置費でありまして、電気工事などすでに既存でありますのでそれを

活用することから、特に大きな工事を要することはございません。主に備品を購入して設

置する内容となっております。 

 

○議長 宮城清政君 13番 玉城 勇議員。 

 

○13 番 玉城 勇君 今あるものと交換になるわけですか。全て交換するわけですか。エ

アーカーテンについても容量的には支障ないと。大小３台ありますが、交換ということで

いいのですか。 

 

○議長 宮城清政君 教育総務課長。 

［「休憩願います」の声あり］ 

○議長 宮城清政君 休憩します。 

 休憩（午前 11時 16分） 
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 再開（午前 11時 18分） 

○議長 宮城清政君 再開します。他に質疑ありませんか。11番 宮城寛諄議員。 

 

○11 番 宮城寛諄議員 休憩中に説明がありましたが、なぜ必要なのか最初で説明して欲

しい。幼稚園が増えたからかなと、こちらはそういう予想をするしかないのです。 

 それからもう１つは、給食用の車を購入しましたでしょう。定例会の最初で議案が出て

いました。これは 12月３日に入札していますよね。そうしたら、皆さん方はこれもあるよ

とどうして説明しないのか。こういうことがいろいろあるのですよ。小出しに出されると

よく分からない。先に玉城勇議員から電気がどうこうというのもあったのですが、なぜそ

のようになったのか詳しく説明して欲しい。全体的にあとは何が必要なのかがよく分から

ない。今度のこの件に関しては、12 月３日に入札もしているし、最初の議案が出された時

点でよく分かっていたはずなのです。その時になぜそのような説明をしないのか理由を説

明してもらえませんか。 

 

○議長 宮城清政君 教育総務課長。 

 

○教育総務課長 宮平 暢君 それではお答えします。今回の備品購入につきましては、

12月９日の補正予算で計上した備品の購入となります。平成 28年４月より４歳児保育に係

る給食提供による備品の購入となります。確かに先日議案提案しました給食配送車と同じ

事業であります。ただ、給食配送車につきましては時間が非常にかかることから先に提案

をしましたが、その時にこういったものをやると説明すればよかったなと反省しておりま

す。今回の提案内容につきましては、４歳児給食提供に係るものだということで提案して

おります。 

 

○議長 宮城清政君 11番 宮城寛諄議員。 

 

○11番 宮城寛諄議員 ぜひそのようにやって欲しい。それから、エアーカーテン 17台と

のことですが、これまでどこにも付いていなかったのかな。 

 

○議長 宮城清政君 休憩します。 

 休憩（午前 11時 21分） 

 再開（午前 11時 22分） 

○議長 宮城清政君 再開します。他に質疑ありませんか。 

（「進行」の声あり） 

○議長 宮城清政君 質疑なしと認め、これをもって質疑を終わります。 

お諮りします。ただいま議題となっております議案第 79号につきましては、委員会の付
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託を省略したいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長 宮城清政君 異議なしと認めます。よって議案第 79号については、委員会の付託

を省略することに決定しました。これから議案第 79号について討論を行います。討論はあ

りませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長 宮城清政君 討論なしと認めます。これで討論を終わります。これより議案第 79

号 給食用備品購入事業（カートイン消毒保管機他）の売買契約についてを採決します。

本件に可決することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長 宮城清政君 起立全員であります。したがって、原案のとおり可決されました。 

 


